



Együttműködési megállapodást írt alá a KÉSZ Holding Zrt. és az SZTE

2020. március 09.

Az SZTE és Magyarország egyik legnagyobb építőipari vállalatcsoportja, a KÉSZ Holding Zrt. kutatási, fejlesztési és oktatási együttműködést írt alá 2020. március 9-én. A két szervezet közös célja, hogy a fiatalokat a régióban tartsák, és megtalálják helyüket a munkaerőpiacon.



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet

Az együttműködés célja, hogy a fiatalok a régióban tanuljanak tovább és helyezkedjenek el. A KÉSZ Csoport támogatja az egyetemi hallgatókat, szakmai gyakorlatot biztosít számukra, míg a Szegedi Tudományegyetem a szakdolgozat megírásában, témavezetésében nyújt segítséget műszaki és mérnöki területen. A megállapodás szerint a Szegedi Tudományegyetem képzéseinek megtervezésekor figyelembe veszi és beépíti a tantervbe a KÉSZ Csoport által már megvalósított és folyamatban lévő fejlesztéseket.



Köszöntő beszédében Prof. Dr. Rovó László, a Szegedi Tudományegyetem rektora kifejezte személyes jó tapasztalatait a KÉSZ Holding Zrt. munkáját illetően, hiszen a Fül- Orr- Gégészeti és Fej- Nyaksebészeti Klinika intézetvezető professzoraként nap, mint nap látja az eredményes, hihetetlen tempót diktáló munkát a szerződő fél részéről.



Hozzátette: más területeken ugyan, de ugyanezzel a sikerrel és ugyanezzel a tempóval működnek majd együtt a jövőben is. – A Science Park Szeged projekt, a technológiai és az egészségtudományi fejlesztések határozzák meg egyetemünk jövőjét, és ezeken a területeken is együttműködő partnerként tekintünk a KÉSZ Csoportra. A kiválóságok találkozása további kiválóságot eredményez, és ez az együttműködés a közeljövőben igen sok látványos eredményt hoz majd – fogalmazott az SZTE rektora.

Dr. Fendler Judit, a Szegedi Tudományegyetem kancellárja kifejtette: az intézmény kiemelten fontosnak tartja az együttműködést a hazai cégekkel, különös tekintettel azokra, amelyek székhelye a régióban található. A KÉSZ Csoporttal kötött megállapodás nemcsak a kutatás területén fontos, hanem az oktatás szempontjából is. – Nagyon fontos számunkra az is, hogy a KÉSZ Csoport a műszaki képzés

területén gyakornokként fogadja az egyetemi hallgatókat, részt vesz a középfokú szakképzési intézményekben tanulók pályaorientációjában, a tehetséggondozásban, valamint a hazai és a nemzetközi tanulmányi és szakmai versenyekre való felkészítésben – mondta a kancellár.



Vida Tamás, a KÉSZ Holding Zrt. vezérigazgatója kifejtette, hogy az SZTE vezetőivel egyetértenek abban, hogy a régióban különös figyelmet igényel az innováció, az ipar és az infrastrukturális fejlesztést célzó projektek. Varga Mihály, a KÉSZ Holding Zrt. alapítója és felügyelő bizottsági elnöke azt hangsúlyozta, hogy az együttműködés és a fejlődés érdekében kutatni kell a lehetőségeket, ahogy a megfelelő partnereket is. – A Szegedi Tudományegyetemmel karöltve célszerű kinevelni az új szakembereket, hogy jobb legyen a jelenünk, a jövőnk és a környezetünk – mondta.



Az oktatási együttműködés mellett a partnerek közös kutatás-fejlesztési projekteket indítanak a jövőben, különös tekintettel a higiénia, a műszaki technológia, a szabványosítás és az akkreditáció szakterületére.